st|

201948 % 1

KIr
oJ =

50 Kl
___ Ok OH
JRERL
ol

K

ol

i

30

oF
ol

n e
o | R (R | N|2g (2|28
g &2 - I
= 0[0
ilor”
H @
ol 88|82zl |88
200D . . . .
or 0[0
3| ¢ |57 T3 B¢y
<
0 nO nO K4 RO nO <) o] n0 nO
w S| 5| < A0S
Hr < = il HE il t+ =4 00 U &l Ry
= S I O L N L B =~ T [ [ =
2 | o = 0 | g
0lo
I i
I .ruuo__%

mcﬂ w
L
mﬂﬁ?a
# o
mm.é_.,n
or b
# g
md
e
s F
T
of Ty




80| &
M| —
o L el
mlE 17
=1
w| || == )
) na
I+ 7.
LRI 3 xH_u
=
w& N
|_A._r_| 6 (V] [aN} [aV]
ol | © M ~ |
=33 |
x_ _ o | o W
ki oF i ik |
ol| ©| = : .r 6 M | xun_“_
o BIX|5 _u._ 3 _A
=" | o R g
3| = - 5
) .r_. ol o
: n_l_ M~ Te) 2
| QIR
040 { +
= m_u._ z_ .__./_.n_
| ; i %
H_|=._ O g O (0]
o 71 un._"_. il |
10D mo _Eo I A
% Kr H %
[ ]
-~
A MEINE m e
|5 [ ,
|, | : d I+ M %0
A ol ’ : |
oW HEIEIEE : _ |
| ol U @ L||_ O Lm___ I
H mo | __o 1| <
H 5 w| S w| = : E_. ; mu
Kir S| = 0l Em k0 3 : 7 Mmﬁ
ol S I ww : : W m.
al=2 512 ﬁ |
wdl jwm@mm | : g;uwam
= M Y] w_ﬁwmauw.m :
3 H | s | ¥ ~ | ior : [ : ! 4 |
i0 5 0l Blal2|s|8 o |
F = o R o i Ag A
o WlaE Kr i o A :
ﬂ | i \ Ul B[ "= A F
e = : | | I-l
%0 mum_s_u__gg 7 Kr wewoﬁam Eo
. w0 | <+ o1 | ar : : i ; |
— | < 0l ! It : : b
_ | o_u_ | T u <N B i) 0| & KD
— N 888 R ¢ i _I__ #ﬁ
< | v m ') S S X X . . _lm_ it Me .
iy [T | 0 E nJ ki 3
SE8888 : 4Ma E_E |
LRg © HI._ “_MT w= " EHE .|..IA.| ._A.._u_u
= o || o) o E
= n i BN EE! o) mo
° K = | < m_ o_.._
_ - ol ——
: oE IR
e . — 1
Yo} — o R MU % g . .
~ 2 g g
O <3 OO % % S
g888¢c
i




53%

K

ol

K

ot
ol

Kio

36
36
36
36
36

0o
iz

ot 1

[¢]

0l o
I HE HLH =201 HASLIN?

=}
g5

=
=

=AU
Lt

<H

100%

2
3

I+

Mol of

59%

K

ol

K

ot
ol

K0

29
29
29
29
29

0o
oK

il =201 HIRASLIN?

Ul =201 HASLIMN?
SO ADIRSUN?

[
S
=

-

£0|
=

=

%02 MH

10% -
0% -

<H

100% -

5

KIr
o

B0
oK



ol
M_u_.__._l._ o o o o o
=
|n_r|_ o o o o ()
I
__h._o — || || o
M..ﬁ_ ol 2| |
Kr
gl ~| o] -] =] »
Q_l [aN] [aN] [aN] [aN] o
=
o
m|_ © © [Te) [Te) [Te)
o o o o o
L]
o
o 3
o =
Al S il
P S ) ZH
Plal5lol sl
= =
wlu|m| &S| ®
|| so| 0| S
= | | 2| Kr| w0
o O -
il _._m_ o4
= Pl=s[E|=
70 N T e =
1EINHE
1| 1|
IR
Ao | X m|E
wor | oo [ ™~ | ®o| 20
o- [ = U w |y
= |&|or| 3| Ol
D0 | <F| 5| < | oH
dH| —] || ]|

6%

94%

100%

I+

Mo of

ol

M_u_.ﬁ o o o o o

[—]

mﬂ o o [e>) o [e>)

Ih

ﬁo —| ]| w]|] o] —

L__A“_|_| [eo) M~ «© Te) «©

ol

Kir

| ol | o ©]

OF | M) — | — | — | &

=

or

mn_ D D D [e)] [e>)
[aN) [aN) [aN) [aN) [aN)

Ko

o

I g s

w| 2| =& S| E

(@5 mﬂ il =)

[1[2} &m 2| = 53 Al_u

W w|g|T|=
1no _A_| = m
= .u& Uli| =
s|lz|2|H|S
= = Mo = KO
I = I
B|l=[[[™
o | < k| o
=8| 2
wr || ©| 5| K
ok | <F | o1 | ofF | nH
=m|oo| | | Ol
0 | KF| =R | < | o

Hl—| o] ]| w

21%

17%

14%

100%

Kir
od
80
oH



ol
w_._ﬁ [SVIN GV IR GV e
=
ln_rn_ [aN] [aN] <t (5]
Th -
ﬁm_ ol Nl T ~] ©
M_.m Slo|lw]|] ol o
Kir
.n_rn |l | o] o] @
okl S22 2
=
on
ml_ [Te) [Te) [Te) [Ye) <t
o o o o o
Klo
o
s =)
o =
=l |5 i
[N i ] zH
Pla|5| &zl
- 1|
MEREIRIE
w|oJ|d| | w| S
= | | S| K| wo
o O —_
S|=|%8]2«
s P=sE 2
0 N =T e =
el =[s|™
HEEIEE!
o b
Al | ®| W3
wor | oo ] ~ | mo| 0
o | = U e |
=|a| or| 3| ol
20| <] 5| <+| oH
Hl -] ]| o] | o

%

38%

100% -

I+

Mol o

52%

ol
w_._._l_._ o o () o o
=
mln_ o o o o o
Dy
EH._o olo| Z| 2]
Mrm «© < <+ < Lo
Kr
mlrn ol | ] o =
MR
=
of
ml_ N~ M~ M~ N~ N~
[aN] [aN] [aN] [aN] [aN]
Ko
o
~
= O =
Sl Bl <
Wl =] =] 3 AI:_H =
2lur| 2| & 0
1L RV T 33| <D
SN I I A B s
S| oK =1
Sla|Ylw| =
s(=|2|UH|
-l M.AH <0 | _ | RO
h N [un)
RS0 |4
sl=|8=|[™
o | = ] k|
Hl=<|3 | wm| 2
wr| ]| oM 5| K
k| <] o1 ] of | KH
m|oo|l | &= | ol
20| K| =| <] oA
H] —]| ] o] | ©

Tl of 2

Kir
od

50
oH



00
20
)

Il

ol
M_v_.ﬁ o o o o o
=
|n_r; o o [e>) o o
D
W | | | | | =
™
Kr
=1 Rl e B Rl
Kr
o N R I B
=
or
=11 IS I B B
Ko
o
o 3
- =
=18 i
=1 =12 <H
LN I S T
= | 0l | 3 3| B ™
oR K| oD ) I )
| oy | 3o = ﬁy =
= | XU Kr | wo
o o -
5= _._m_ ol 4r
s TIs|E(=
0 N B =
Mo =S| ™
i ) N
Al S| X0 or | ot
Al | X E
wr | oo | ~ | mo| @0
o I L - T
™| & | or| 3] Ol
50| <F ] 3| <F| oH
Bl — [aN] [ep} < Yo}

7%

7%

7%

7%

7%

71%

100%

ol

w_.__._l._ o o o o o

=

|H_r|_ o o (e») o o

IH

Eu-n_o o < o o o

Mﬂﬂ_ <t [an] «© [Te) o

Kir

Sl 2| =

=

or

sfele|elef X

Ko

o

= 5 o
| Ml <

Bla|=|zalS

2|2 F i

)2 al s 33| <D

W s T| =
| wr =g
=R oo | =
s|l=2|H]|2
) HIM <0 _ | RO

i I o

R & | 0 Sy 4r
Bl=|]s™
NN I I T
= w|2
ol SN B BE=H B
ok <F[ oT | O | MH
m|loo| ™| | Ol
0| KH| = | < | oH

Bl — | v ™ < Lo

79%

100%

Kir
od
B0
oH



20
ool

Il

63%

Kr

ol

Kr

ol

Kr

28
30
27
25
30

Kr

oF)
ol

Ko

49
48
48
48
48

ol
ol

Ko

o

0l o

I HY HLH =01 HASLIN?

=}
=

E
=

=U
Lol

0o
0H

<K

100%

2
3

<H

59%

Mo of

24
23
20
23
23

39
40
40
40
39

FA LY
Ol =0 DASLIN?

F

bl =01 "ASLN?

U ADIREUN?

A

k

=1
=}
[
E
=

o

Aled

="
£0|
=

=

of
=]

L

3
=

IER]
2oz 1tH
30% -

3
5




ool

I

7%

36%

=1)
I
O_l [en] o [ep) [ep] o
[—]
ol
H__._.= o o o ~ —
ﬁm < @ < < [aN]
|_A._rﬁ o — [aN] {aN] [ap]
ol
Kir
ol
O_l <t N~ Lo < [Ye]
=a
or
[=X 1) I I I [ B
o
o
NN
Alelo A
Wl JE|wm|=] =
|| T 33 =M
ok KIr oD ) =) Ire)
w|os| s || S
= | | K| o
o o —_
S| = e
s ®2=sEl=
0 N T e =
ales|l=|3| 3
:.T_ W.nm - ~ ol
Al | S| X0 o | wr
Ao | m| 3=
wr] oo ~ ] ®o| 0
= T
=|a|or| 3] ol
50| <F| 3| <+| oH
Bl —] | o] ] w

ol

I

ol
M ] |- - =
OF
=
|n_r|_ o o o o o
I
E”-._o [Ye] N~ [Ye] (a5} <t
M.m N =] o <]~
Kir
m_n o|l<x]| <] w]| ©
=
or
=X [SER G IScH ISl S
L]
o
= 5 o
Sl | BB <
Wial=slsgl5
LRSI AR
U R [ QN R 4D
SUN I ol B B s
Slur|lmlsl™
S|a % o=
M % A =0
D =| 2 =
Rl S| ™ |«
|l ==
380 = | =)
b [ [ k|
=S|
ol S =
ok <F| ot ] o | nH
=m|oo| | = | Ol
0| KE[ =R < | oH
H|] -] ] ] ] o

50%

100%

10% -

0% -

Kir
od

80
oH



ool

I

23%
31%

Kr

ol

Kr

of
ol

Ko

H42UE8

015
I HE AL =201 ASLIN?

E
=

Lol

10% -
0% -

B

100%

3

)

0H

K

ol

K

of
ol

Ko

3B

73%

T ol

LIk?
FALIDF?
Ol =301 HASLIN?
Ul ==01 HASUMN?

s
=

b

F

ZOTAIDIASLIN?

A

3

51
S

=
[

Aled

=hal
£0
=g

=

of
=]
=2

=

b

3
Sf

A0 CHoH A
A=t

z Xy

t
INEE]
1o

o
=

100%

3
4
5




ool

I

%
43%

67%

K

ol

K

oF
ol

Ko

HZUE

[ASLIN?

t

90% -

<H

100%

| _ | _

OF

=

w_._.n—“ o [e>)

ﬁnﬁ_v o <o}

Kr

a| Y|

Kr

o | |

=

or

ol| 21 2

K0

o

= 5 o
| o || <

Wla|=|s|al5

Al 2= o

oR = D = 53 &u

SN i I I B
S | Kr S| ™
Sla|Yw|=
slz|S(H|2S
= M.AH 0| _ | KO
iy o [}
K = i M
30| = =)
|5 ki |
El =S i)
ior | 0| ™ =
ok | <k | a7 M
=1 O ol
00 | KH| R oH

Hl —| | » [T

100%

R0 0

Kir
=

B0
o



00
20
W

A

I}

W0

10-1.

66%

Tl of2

o
|

K

ol

K

23
20

ou
ol

Ko

32
32
32
32
32

H2UE

I HE HEH =30l AASU?

=
=

Lol

<H

3

00
I+
ior
=
(]

Il
w

Kir

i

ok ©

=

|

i

w| _

™

Kr

=10 I

Kr

ol| v

OF| —

=

or

ol < < <t <t <
[aN) [aN) [aN] [aN] [aN]

Ko

o

= 5|
Sla|wm|[B]

Wlal==|al5

vl I I n

Kl I |z = 83| 4D

w2 5| el T
i i =
= = — o_.: <
slz|S(H|2S
= W 20 = )
R | 2]«
B0 __ ol = Y

S N <

o | S |
ol = &l Ty
o o =4
ok o1 M
= oo ™ ol
50 =3 oH

Wl - © ©

58%

T 0f

_’IO_

100%




11%

37%

ol

w_.__._l_ < [aN] [ep) Lo (an]
=

|_Ur|_ [aN] [aN] [aN] [aN] <
DU

Wleleol2| 2|

M_.m ol @~ | ~
KIr

.n_rn — | o]l o] ]| »

Pyl R Qi QR e
=
on

mn_ © © 0 Lo [Te)

o o o o o
Ko

o

o 5

= = <

[ IO ) <H

LN e IR T o

gl IO I B S

TN IR =

w|oJ|do| || S

= | | | K| wo

o O —_

S =R

= I = =

~0 N U e =

Mel=|s|=

NS || ¥

o h

o | KW E

wor [ oo | ~ | ®mo| 0

O = L T

= | 3| or] 3| ol

20| <] 3| <H| oA

H|l —| | o] <] ©

40

(E+91:H)

ol
| _ —
O_l o o o
[—]
ol
H__._._._ o o [aN] ~ ~
ﬁw_ o|lo|lZ| | o
mu_lﬂ (<o} [e o] (<] © [e0)
ol
Kr
gl| o|ow|o]lol| o
OF| — | — | — | — | —
[—]
g3
SN IS RS S S RS
K0
o
~
- _—
= O <
Slal®m|[ Bl
[0:01] =2 = 82 =
= ___A_m_u_| g v <D )
) I il 33| <D
W |w|p| T2
RN R I
[m} I
HEIHE ]
o= =]"
eIl I S T R
o= =
w5 k[ w
=<8 wm| 2
ol I B =T e
ok <F| o1 | o | nH
|| ™| | Ol
0| K| =] < | oH
H|l -] | o] <] o

34%

X
(=)
=1
—

Kir
o

B0
OH

_’I‘]_



00
20
Wl

A

Il
w

0y
Kir

oJ

0
Khu
of
ol
A
E
ik

10

12-1.

(&99:9)

53%

ol

M_V_._H — o — — [aN]

=

In_rn_ [aN] [aN] o [aN] o

Th

Wleo|w|2[2] =

Hl<s| -] 2| ol o

2= — -

KIr

ool ol =] v

O_I [aN] [aN] [aN] [aN] [aN]

=

(0]

mn_ M~ M~ N~ M~ M~
<t <t <t <t <t

Ko

o

IREEE
sl |5 A
— g ) ZH

a5z

) ! =

MRS

w|os|do| ]| S
=z | S| | &
o . O_.ﬁ_ —_
S| =lw|2] &
s 2l=s[E1=
70 Sl =2 S
Mol =|s| =
SR

o hi

oo | B[] &
wr | oo | ~ | ®o| =0
I/ I L T T
m|a&| or]| a| ol
5o [ <] 5] <] s

H|l—]|w] o] | o

Il

0l0

(E+91:9)

ol
w_ﬁ o|lololol| o
=
Al o|lo|lolole
1]
EH._Q o| | o] o] <
m_._. o|lo| | | —
(=1 I IR A AN
Kir
gl|l ol o| o| o
okl — | — | | | &
=
of
ol o] @] ©] o] ~
S|l Bl d]|ow]| o
(0]
o
=
= gl O
Slela|5|x
mm wm| =] o2 AI:,H =
Dl 2| H I
11 I e 33 [ <D
Wl o] T2
=S =g
Sla|Y|el=
s(z|[Z2|H|S
ol | = <0 = w0
RS | ™ m|
30 _ o = ™~
(=) <N >
OB = | <°] K|t
A= w2
or k| ol - =
ok | <F | o1 | of | nH
m|oo| || ol
0| K[ =| < | od
H|l —|] ]| | w

59%

xX
(=)
=1
—

10% -

0% -

Kir
od

B0
oH

_12_



r

ol

w_.___._ o|lo|lol ol o
=
ol

H__.E o o o o o

EH._Q o|lo|lo]l ol o

M.m ol —|ol|l ol o
E.ﬂ

M__.._ ~| o] ~| ~]| ~
=
of

|l ~| ~] ~] ~]|~
Ko

)

o)

Kir

ol

=

S

=

- =

) = <

=) ==

__M 32| W

1o ™ e

= H | gr Mw

S|l ™

o0 I

Slasl™u|S|s

it O o RN =

w|o| 5| |

Fl | | =] o

5| = "y = | a

x_' m 100 20

ol o ok J

= o] = | M| 1c

s M = | Ao

| =

sifan| | 2| S

(ol BRI

|l _121H]3

Sl e @

SNEEEE

=SS ol =

NN a7 o 2

o+ [V Ul xu hal

=R B U el =)

| D0fier | S| =

MWl -] ]| | w

100%

50%

CULES

"
Ol
4

_13_



14.

0

=

-
—

25t JH Bl OF

(=13
=

p.S|
[=]

ag Zzoay W 2
- ASESS 2o #ow U
S SHolMA AIZHOI ZRISHD UA Tol 2D 2 4 Jop 2 A
2SLICH
iy - MBHSS O HOIAM HEMS
o< - BBEL MBS, HES 58 EASLIC
-HIEES 5t Ao
-5, 63t LEMA 51D ANR.
- Mo, Q2] T2 oS0 =M
- OlOIS0l 420 TE & 4+ U= 7 S0| LR 2. SHI
TR S, SHOH S0 288 £ T2 TH 0H0ISo
U0l SN AW &
- T AQAIZ0l BESD Z2Mo| CHesIF LT
- JolHwA 220] OI0IE S2RE IHMZ EsHe. 120 1~28
S0l M SILI 262 MAIC 9lD 49 AlZHE 251D 010/S0|
E25 XD = 4 o= A0 YRYLICH AFVS L2 Al
T olD OO PEHT 0l 2EHR. 01F e PeCYU
Ct
- 9E D200 ¥ 2992 Heie
- YIS 49 ~28HE HOSAS SHUSY SM I} Uls ML
0 SASLICH SWUAH 1~28140] &a £ 2D HetEolf
Ch 20l 3I0H 2L SMY 2a ®Mgei0] oKD 00lS AES
9= T Qs 200 SABLICH
DA - 0l0IDF 4R Eolaie. ¥oRE E 2ecyln
- BIIE AlE FHIZ @oP E0IL.
~0l0IDF FOil YA DY L MYZOE S T2IWS Sl 2
s SOl XIS5H0 =l HAEH ZASRILICH
~ 00D QHESHE A0IUCID BUICH AN 222A EEU
Ct,
~ BHXIOI BHE Z012 JIXD CODICIE MMUNA BIFAIS B2
Ol... Al OLOIS O SMMUHA 1 B2 ZAT of=0l il
S Mesu
- SEOA AIRI OHOIS(RS2 ], B4, 2HY S) 29010t 22
O S BLICH AMUMA “SAF", “USH" 0l0ISS 01B0 =
SO8 BLICH 012 A2 “2HSI|” S O T2y 2
QLICH D& AIIIE OH0ISO| MMy 2ss = os=s g
Ch 2P “SHAEH" 01201 FAHIR.
- BRI, RY4Y, PO £240| B EASLICH
- Fg oA AIZIOl B TR0l CFASHA LSLICH
~ ZALELICH
- MUIROZ QHEEHL|C}
- 002 XOIZEES 9o =0l ©D USLICH 0H019 LAY 24
QI2FEOl B0 MO HlASH 2R REtCRILICH
- sMS 22 B ReCYUl
WA e e et S olmioi ol
-0z 29 & HAN RS H22ES PYsM SASUD

_14_




